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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº012 CONCEJO MUNICIPAL 

CURARREHUE 

  

En Curarrehue, a 12 días del mes de febrero de 2026, siendo las 09:15 horas, se da inicio 

a la sesión Extraordinaria Nº012 del Concejo Municipal de Curarrehue, Preside el Alcalde 

de la Comuna,  Sr. Daniel Parra Calabrano con la asistencia de los señores Concejales, Sra. 

Ana Marisol Marillanca Sepúlveda, Sra. Nayadeth Contreras Jaramillo, Sra. Sonia 

Sabugal Saldaña, Sra. Mildret Flores Ramos, Sr. Jorge Calfueque Marillanca.  
Asisten, además, Doña Gloria Uribe Ancamil Secretaria Municipal (s), quien actúa como 

Ministro de Fe y secretaria de actas. 

   Tabla 

 

1. - Solicitud Subvención para Feria y Fiesta Cultural Mawiza del Pehuen Rayen 

Mapu, por $800.000.- 

 

2. - Solicitud subvención del Club Deportivo Estrella de Maichín, por $1.000.000.-  
 

 

Presidente:  Da comienzo a la reunión Extraordinaria Nº012 siendo las 09:15 horas.  

 

Concejala Contreras: Solicita incorporar a la tabla un tercer punto “Disponibilidad 

Vehículos CESFAM Curarrehue” 

 

Presidente: Somete a consideración del Concejo Municipal, incorporar un tercer punto a 

la tabla. 

 

Concejala Marillanca  SI  

Concejal Carrasco  SI  

Concejala Contreras  SI  

Concejala Sabugal  SI  

Concejala Flores   SI 

Concejal Calfueque  SI  

Presidente   SI 

 

ACUERDO 342 

EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD ACUERDA INCORPORAR UN 

TERCER PUNTO EN LA TABLA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA N° 12 DEL 

12-02-2026 “DISPONIBILIDAD VEHICULOS CESFAM CURARREHUE” 
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1. - Solicitud Subvención para Feria y Fiesta Cultural Mawiza del Pehuen 

Rayen Mapu, por $800.000.- 
 

Presidente: Somete a consideración del Concejo Municipal, otorgar Subvención para Feria y 

Fiesta Cultural Mawiza del Pehuen Rayen Mapu, por $800.000.- 

 

Concejala Marillanca  SI  

Concejal Carrasco  SI  

Concejala Contreras  SI  

Concejala Sabugal  SI  

Concejala Flores   SI 

Concejal Calfueque  SI  

Presidente   SI 
 

ACUERDO 343 

EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD ACUERDA OTORGAR 

SUBVENCION PARA FERIA Y FIESTA CULTURAL MAWIZA DEL PEHUEN 

RAYEN MAPU POR $800.000.-  
 

 

2. - Solicitud subvención del Club Deportivo Estrella de Maichín, por 

$1.000.000.-  
 

DIDECO: Indica los alcances de la solicitud de subvención y compromete entregar 

informe de la solicitud de subvención del Club Deportivo Estrella de Maichín en el primer 

Concejo Ordinario del mes de marzo de 2026. 

 

Presidente: Somete a consideración del Concejo Municipal, otorgar Subvención al Club 

Deportivo Estrella de Maichín, por $1.000.000.- 

 

Concejala Marillanca  NO, por falta de antecedentes que respalden la solicitud  

Concejal Carrasco  SI  

Concejala Contreras  SI  

Concejala Sabugal  SI  

Concejala Flores   SI 

Concejal Calfueque  SI  

Presidente   SI 
 

ACUERDO 344 

EL CONCEJO MUNICIPAL POR MAYORIA ABSOLUTA ACUERDA OTORGAR 

SUBVENCION AL CLUB DEPORTIVO ESTRELLA DE MAICHIN POR 

$1.000.000.-  
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3. - Disponibilidad Vehículos CESFAM Curarrehue.  
 

Concejala Contreras: Solicita información de los motivos por los cuales no hay vehículos 

en el área de salud municipal. 

 

Presidente: Informa que se están haciendo las siguientes gestiones: 

- Generar contrato de suministro de arriendo de ambulancia 

- Conversaciones con SEREMI de Salud y SSAR para adquirir una nueva ambulancia 

- Préstamo de ambulancia por parte de otras municipalidades de la región. 

- Adjudicar por parte de comisión evaluadora una de las tres ofertas presentadas en 

proceso de licitación pública de adquisición de ambulancia. 

 

Concejal Carrasco: Solicita a la presidenta de la comisión de salud, citar a reunión de 

comisión en el mes de marzo para analizar situación de vehículos del área de salud. 

 

Concejala Flores: Indica que se realizará la citación a comisión y que para ello pide que se 

le envíe copia del proceso de investigación instruido por reciente accidente de móvil salud. 

 

se da por finalizada la reunión de concejo a las 09:45 horas  

 

Se deja constancia que el registro oficial del presente concejo se encuentra 

grabado en video y a disposición de los intervinientes en la página web de la 

Municipalidad de Curarrehue.  

 


